

Мое собствено притежание

Второзаконие 4:7 Защото кой народ е толкова велик щото **да има бог тъй близо при себе си**, колкото е Иеова нашият Бог близо при нас **всеки път, когато Го призоваваме?**

Второзаконие 4:32-35 Защото попитай сега за миналите времена, които бяха преди тебе, от деня когато Бог създаде човека на земята, и попитай от единия край на небето до другия: ставало ли е такава нещo, като това велико дело, или чувало ли се е подобно на него? **33** Люде чули ли са някога Божия глас да говори изсред огън, както ти си чул, и да останат живи? **34** Или предприел ли е Бог **да дойде и вземе за себе си народ изсред друг народ**, чрез изпитни, знамения и чудеса, и чрез бой, чрез силна ръка, чрез издигната мишца, и чрез големи ужаси, според всичко, което Господ вашият Бог е сторил за вас в Египет пред очите ви? **35** **На тебе се даде да видиш това**, за да познаеш, че Иеова, Той е Бог, и няма друг освен Него.

Изход 19:3-6 И като се възкачи Моисей при Бога, Господ го повика от планината и рече: Така да кажеш на Якововия дом и да известиш на потомците на Израил: **4** Вие видяхте що сторих на египтяните, а как носих вас на орлови крила и **доведох ви при Себе Си**. **5** Сега, прочее, ако наистина ще слушате гласа Ми и ще пазите завета Ми, то **повече от всичките племена вие ще бъдете Мое собствено притежание**, защото Мой е целият свят; **6** и вие още Ми бъдете царство свещеници и свет народ. Тия са думите, които трябва да кажеш на израилтяните.

Езекил 7:20-22 **Господ постави славното Си украшение, за да се гордеят с него**; Но те направиха в него образите на своите мерзости, На омразните си идоли; Затова, Аз го обръщам в нещo нечисто за тях. **21** Ще го предам в ръцете на чужденци за плячка, И на нечестивите на земята за корист; И те ще го омърсят; **22** И като отвърна лицето Си от тях, **Те ще омърсят светилището Ми**, И грабители ще влязат в него и ще го омърсят.

1 Петрово 2:6-7 Защото е писано в писанието: - "Ето, полагам в Сион крайъгълен камък, избран, **скъпоценен**; И който вярва в Него, не ще се посрами" **7** За вас, прочее, които вярвате, Той е **скъпоценност**, а на тия които не вярват, "Камъкът, който отхвърлиха зидарите, Той стана глава на ъгъла",

Евреи 12:18-25 Защото вие не сте пристъпили до планина осезаема и пламнала в огън, нито до тъмнина и буря, **19** нито до тръбен звук и глас на думи; такъв, щото ония, които го чува, се примолиха да им се не говори вече дума; **20** (защото не можаха да изтърпят онова, що им се заповядаваше: "Даже животно, ако се допре до планината, ще се убие с камъни"); **21** и **толкоз страшна беше гледката**, щото Моисей рече: "Много съм уплашен и разтреперан"); **22** но пристъпихме до хълма Сион, до града на живия Бог, небесния Ерусалим, и при десетки хиляди тържествуващи ангели, **23** при събора на първородните, които са записани на небесата, при Бога, Съдията на всички, при духовете на усъвършенстваните праведници, **24** при Исуса, Посредника на новия завет, **и при поръсената кръв, която говори по-добри неща от Авеловата**. **25** **Внимавайте, да не презрете този, Който говори**; защото, ако ония не избегнаха наказанието, като презряха този, който ги предупреждаваше на земята, то колко повече не щем избегна ние, ако се отървем от Този, Който предупреждава от небесата!